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Notre gamme
L ’élaboration de notre gamme s’appuie sur 3

critères déterminants :
La Diversité permettant le Zapping des goûts
L’Authenticité des Recettes
La Praticité de nos Produits
 
qui constituent un excellent facteur de fréquentation 

et de fidélisation de la Clientèle.
 

Notre vision
INTER AGRO est résolument positionné dans le
Marché des Produits Kasher Frais, segment qui :
connaît un essor considérable
constitue une excellente rentabilité
présente un réel potentiel à exploiter
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Situé à Rungis, nous sommes importateur et distributeur de produit frais casher.
Nous coopérons avec des usines fiables qui assure la meilleur qualité de nos
produits . Nous pouvons fournir des produits frais et sec, des produits carnés, des
épices, des produits de la mers, des produits orientaux… Nous nous spécialisons
dans la fourniture de produits de qualité, sains et frais. 

Nous travaillons avec des producteurs locaux et à l’étranger pour garantir que
nos produits répondent à nos standards de qualité élevés. Nos produits sont
contrôlés et certifiés par le rabbinat afin d’assurer qu’ils soit conformes aux
règles de la kashrout. Nous offrons un service client de qualité , qui est notre
priorité et nous sommes fiers de pouvoir fournir les meilleurs produits casher à
nos clients. 

INTER AGRO est résolument positionné dans le Marché des Produits Kasher Frais,
segment qui connaît un essor considérable ces dernières années. 

Nous sommes en mesure de fournir des produits casher de qualité à un prix
compétitif. Notre personnel expérimenté est spécialisé dans le secteur des
produits casher et est prêt à répondre à toutes les demandes 
L’élaboration de notre gamme s’appuie sur 3 critères déterminants la diversité
permettant le Zapping des goûts, l’authenticité des recettes, la praticité de nos
produits. 

Nous sommes conscients que la qualité et la fraîcheur sont les clés d’une
satisfaction client optimale. Pour ces raisons, nous mettons en place des
processus rigoureux pour vous assurer un service de qualité à chaque étape de la
chaîne de production, et d’acheminement. De plus, nous examinons de près tous
nos produits avant de les expédier et nous veillons à ce que nos clients les
reçoivent dans les meilleures conditions possibles.
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BLOCS

POITRINE de
DINDE Fumée

PCB: 4

SKU: 801

POITRINE de
DINDE au
PAPRIKA

PCB: 4

SKU: 802

POITRINE de
DINDE GILEE

BB-Q

PCB: 4

SKU: 811

POITRINE de
DINDE

Glacée au Miel

PCB: 4

SKU: 803

FILET de DINDE
PICANTI

PCB: 4

SKU: 805

ROTI DE DINDE
à l'italienne

PCB: 4

SKU: 806

BLANC de
POULET Braisé

PCB: 4

SKU: 807

ROLLADE
de DINDE

PCB: 4

SKU: 810

JUMBO au
POIVRE

PCB: 4

SKU: 812

PASTRAMI
Délice au Miel

PCB: 4

SKU: 813

PAVE au
POIVRE

PCB: 4

SKU: 816

DUO de DINDE
Rôtie au Four

PCB: 4

SKU: 817
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BLOCS

MORTADELLA
aux Olives

PCB: 3

SKU: 818

BACON de
DINDE

Cuit & Fumé

PCB: 4

SKU: 814

MAGRET
d'OIE Fumé

PCB: 15

SKU: 871

MIGNOGNETTE
de Dinde fumée

8 x ~350g

PCB: 10

SKU: 851

MIGNOGNETTE
de Dinde Braisée

8 x ~350g

PCB: 4

SKU: 852
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PRÉ-TRANCHÉS

Chi!onnade
de POITRINE

de Dinde
12 x 125g

PCB: 12

SKU: 910

Chi!onnade
de BLANC
de Dinde
12 x 125g

PCB: 12

SKU: 911

Chi!onnade
de SALAMI
de Dinde
12 x 125g

PCB: 12

SKU: 912

Chi!onnade
Blanc de
POULET

12 x 125g

PCB: 12

SKU: 913

BACON de
DINDE

- 10 Tranches
12 x 125g

PCB: 12

SKU: 920

BLANC de
DINDE Fumé -

10 Tranches
12 x 125g

PCB: 12

SKU: 921

FILET de
POULET Braisé -

10 Tranches
12 x 125g

PCB: 12

SKU: 922

POITRINE de
Dinde fumée

12 x 125g

PCB: 12

SKU: 820

BLANC Dinde
doré au four

12 x 142g

PCB: 12

SKU: 821

ROULADE de
Dinde

12 x 142g

PCB: 12

SKU: 822

PASTRAMI Au
Poivre Fin
12 x 142g

PCB: 12

SKU: 823

FILET de
DINDE aux

épices
12 x 142g

PCB: 12

SKU: 829
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PRÉ-TRANCHÉS

FILET de
POULET Fumé

12 x 125g

PCB: 12

SKU: 846

SALAMI de
Dinde

12 x 300g

PCB: 12

SKU: 825

BLANC de
Poulet Braisé

2%
12 x 300g

PCB: 12

SKU: 826

POITRINE de
Dinde Allégée

2%
12 x 300g

PCB: 12

SKU: 827

ROTI de Dinde
12 x 300g

PCB: 12

SKU: 828

PASTRAMI au
Miel

12 x 300g

PCB: 12

SKU: 847

BLANC DINDE
à l'italienne 2%

12 x 300g

PCB: 12

SKU: 848

POITRINE de
DINDE Glacée

au Miel
12 x 300g

PCB: 12

SKU: 849
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SAUCISSES & SAUCISSONS

MORTADELLE
de Dinde

10 x 600 g

PCB: 10

SKU: 830

SALAMI de
Dinde Grand

8 x 750 g

PCB: 8

SKU: 831

ROULE de
Dinde Mini
20 x 400 g

PCB: 12

SKU: 832

SAUCISSON
SEC de Dinde à

l'huile olive
12 x 420 g

PCB: 12

SKU: 834

KABANOS
 14 x 300 g

PCB: 14

SKU: 835

MINI KABANOS
Sachet 300g

12 x 125g

PCB: 12

SKU: 836

MINI KABANOS
Boite 200g
 12 x 200 g

PCB: 12

SKU: 837

SAUCISSES
KNACKER'S
16 x 420 g

PCB: 16

SKU: 840

SAUCISSES
De DINDE
20 x 400g

PCB: 20

SKU: 841

KNACK'S de
VOLAILLE
20 x 400g

PCB: 20

SKU: 842

SAUCISSES
VIENNOISES
32 x 250 g

PCB: 32

SKU: 843

SAUCISSES
COCKTAIL
20 x 400 g

PCB: 20

SKU: 845



07 www.inter-agro.fr

VEAU ET BŒUF

VEAU A L'OS
façon

mandoline
x 2 Pce

PCB: 2

SKU: 860

PICKEL de
BŒUF
x 3 Pce

PCB: 3

SKU: 862

SOUBRES
SADE

12 x 400g

PCB: 12

SKU: 866

SAUCISSES
Frankfort
12 x 400g

PCB: 12

SKU: 867

SAUCISSES
Cocktail

12 x 400g

PCB: 12

SKU: 868

JAMBON
VEAU Pressé

12 x 100g

PCB: 12

SKU: 950

PICKEL'S
12 x 100g

PCB: 12

SKU: 951

PASTRAMI
12 x 100g

PCB: 12

SKU: 952

SAUC. SEC
Bœuf

12 x 100g

PCB: 12

SKU: 953

CRACOVIE
12 x 100g

PCB: 12

SKU: 954

MORTADELLE
12 x 100g

PCB: 12

SKU: 955
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VEAU ET BŒUF

CHORIZO
SKIN

10 x 190g

PCB: 10

SKU: 891

SAUCISSON
SEC SKIN
10 x 190g

PCB: 10

SKU: 892

SPECK en
Chi!onade
10 x 190g

PCB: 10

SKU: 894

COPPA en
Chi!onade

10 x 80 g

PCB: 10

SKU: 897

SAUCISSON
SEC (Baton)

 9  x 350g

PCB: 9

SKU: 895

Saucisson
SEC Baguette

250g
12 x 125g

PCB: 12

SKU: 879A

Saucisson
SEC 400g
Missing

PCB: 12

SKU: 879B

Saucisson
CHORIZO 250g

Missing

PCB: 12

SKU: 879C

ROSETTE
SKIN

10 x 190g

PCB: 10

SKU: 890
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SALADES

HOUMOUS
MASBAHA
6 x 500g

PCB: 6

SKU: 151

HOUMOUS
ZAATAR
6 x 500g

PCB: 6

SKU: 153

HOUMOUS
PICANTI
6 x 400g

PCB: 6

SKU: 154

HOUMOUS
TRADITION

6 x 400g

PCB: 6

SKU: 155

HOUMOUS
aux PIGNONS

6 x 400g

PCB: 6

SKU: 156

HOUMOUS
Authentique

12 x 200g

PCB: 12

SKU: 100

HOUMOUS
POIS-CHICHES

12 x 200g

PCB: 12

SKU: 130

HOUMOUS
CARMEL +

Harissa
12 x 200g

PCB: 12

SKU: 131

HOUMOUS
GOURMET
12 x 200g

PCB: 12

SKU: 136

AUBERGINES à
la Mayonnaise

12 x 200g

PCB: 12

SKU: 103

CHOUX ROUGE
Mayonnaise

12 x 200g

PCB: 12

SKU: 104

AUBERGINES
Braisées

12 x 250g

PCB: 12

SKU: 109
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SALADES

AUBERGINES
Epicées

Tranchées
12 x 250g

PCB: 12

SKU: 110

CAVIAR
d'AUBERGINE

12 x 250g

PCB: 12

SKU: 111

COLE SLAW
12 x 250g

PCB: 12

SKU: 113

CAROTTES
Orientales
12 x 250g

PCB: 12

SKU: 114

HOUMOUS
Ras-el-Hanout

6 x 200g

PCB: 6

SKU: 122

HOUMOUS
Coriandre
6 x 200g

PCB: 12

SKU: 124

HOUMOUS
Oriental
6 x 200g

PCB: 6

SKU: 125

HOUMOUS
Libanais
6 x 200g

PCB: 6

SKU: 126

TRIO HOUMOUS
- (3 Varietés)

8 x 210g

PCB: 12

SKU: 127

MAMORA Salade
POIVRONS &

NOIX
6 x 200g

PCB: 6

SKU: 119

TZATZIKI au
Fromage

Frais 'Eden'
8 x 180g

PCB: 8

SKU: 1201

GUACAMOLE
Eden 200g

6 x 200g

PCB: 6

SKU: 121
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FALAFEL
(Boulettes)

"Eden"
4 x 200g

PCB: 8

SKU: 123

FALAFEL
(Boulettes) HOT

SPICY "Eden"
4 x 200g

PCB: 8

SKU: 1231

SALADES

FALAFEL
(Boulettes)

TOMATE
"Eden"

4 x 200g

PCB: 8

SKU: 1232

HARISSA
"J.R" 150g
24 x 150g

PCB: 12

SKU: 117

TAPENADE
VERTE

12 x 110g

PCB: 12

SKU: 160

TAPENADE
NOIRE

12 x 110g

PCB: 12

SKU: 161

TAPENADE
PIQUANTE
12 x 110g

PCB: 6

SKU: 163

TAPENADE
BASILIC

12 x 110g

PCB: 12

SKU: 165

TOMATES
SECHEES
12 x 230g

PCB: 12

SKU: 763

CREME
D'ARTICHAUT

12 x 230g

PCB: 12

SKU: 764

OLIVES VERTES
Cassées sauce

Pimentée
12 x 200g

PCB: 12

SKU: 7610

OLIVES
COCKTAIL
Mélange
Apéritif

12 x 200g

PCB: 12

SKU: 7611
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SALADES

OLIVES
VERTES

Dénoyautées
au Basilic
12 x 200g

PCB: 12

SKU: 7612

OLIVES
VERTES a

l'ail
12 x 200g

PCB: 12

SKU: 7613

OLIVES Noir
à la grecques

12 x 200g

PCB: 12

SKU: 7614

Fresh Olives
Marinées Ail

& F.H
8 x 150g

PCB: 8

SKU: 7620

Fresh Olives
Apero Mixed

Epicée
8 x 150g

PCB: 8

SKU: 7621

Fresh BIG
OLIVES
VERTES
8 x 150g

PCB: 8

SKU: 7622

Fresh OLIVES
PIMENTEES

8 x 150g

PCB: 6

SKU: 7623
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SAUMON

Saumon Norvge
PREMIUM Long

Slice" 100g
10 x 100 g

PCB: 10

RAV SHUDRICH
Kehilat Varsovie 

SKU: 771

Saumon Norvge
PREMIUM Long

Slice" 200g
10 x 200 g

PCB: 10

RAV SHUDRICH
Kehilat Varsovie

SKU: 778

Saumon Fumé
Norvège 100g

*EDEN
10 x 100 g

PCB: 10

RAV SHUDRICH
Kehilat Varsovie

SKU: 792

Saumon Fumé
Norvège 200g

*EDEN
10 x 200 g

PCB: 10

RAV SHUDRICH
Kehilat Varsovie 

SKU: 793

Saumon Fumé
Norvège 300g

*EDEN
10 x 300 g

PCB: 10

RAV SHUDRICH
Kehilat Varsovie 

SKU: 783

Saumon Fumé
Norvège 700g

*EDEN

PCB: 10

RAV SHUDRICH
Kehilat Varsovie 

SKU: 799

Cœur de
Saumon

Fumé 150g
10 x 150 g

PCB: 10

RAV SHUDRICH
Kehilat Varsovie 

SKU: 774

Mini Tranches
Saumon Fumé

100g
20 x 100 g

PCB: 20

RAV SHUDRICH
Kehilat Varsovie 

SKU: 791

Saumon Norvége
BIO 100g

PCB: 10

RAV SHUDRICH
Kehilat Varsovie 

SKU: 794

Saumon Mariné
aux Fines Herbes

*EDEN

PCB: 10

RAV SHUDRICH
Kehilat Varsovie 

SKU: 795

Saumon Fumé à
l'ancienne 100g

+ Foureau
10 x 100 g

PCB: 10

RAV SHUDRICH
Kehilat Varsovie 

SKU: 797

Saumon Fumé à
l'ancienne 150g

+ Foureau
10 x 150 g

PCB: 10

RAV SHUDRICH
Kehilat Varsovie 

SKU: 796
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SAUMON

CREME de
SAUMON

(à tartiner) 150g
20 x 150 g

PCB: 20
Badatz Anvers

SKU: 184

FILETS
D'ANCHOIS HV

Bocal 100g
24 x 100 g

PCB: 24

SKU: 185

SPRATS
Fumés 120g *

12 x 120 g

PCB: 12

SKU: 186

FILET THON à
L'HUILE ''Eden'

6 x 200 g

PCB: 6

SKU: 188

FILET THON
au NATUREL

''Eden''
6 x 200 g

PCB: 6

SKU: 189

SURIMI Fleury-
Michon 12

Batônnets 200g
10 x 200 g

PCB: 10

SKU: 180

SURIMI Fleury-
Michon 28

Batônnets 500g
12 x 500 g

PCB: 12

SKU: 180



16www.inter-agro.fr

TARAMA

TARAMA
Rose "K'YAM"

165g
6 x 165g

PCB: 6

SKU: 1810

TARAMA
Rose "K'YAM"

100g
6 x 100g

PCB: 6

SKU: 1814

TARAMA Rose
"K'YAM" 90g

6 x 90 g

PCB: 6

SKU: 1811

TARAMA Blanc
"K'YAM" 90g

6 x 90 g

PCB: 6

SKU: 1812

TARAMA à
la Boutargue

6 x 90 g

PCB: 6

SKU: 1813

TARAMA
aux Œufs
de Truite
6 x 90 g

PCB: 6

SKU: 1815

TARAMA au
Piment

Espelette
6 x 90 g

PCB: 6

SKU: 1816

TARAMA à la
Tru!e d'été

6 x 90 g

PCB: 6

SKU: 1818

ŒUFS 
de TRUITE

6 x 90 g

PCB: 6

SKU: 1821

ŒUFS de
SAUMON "Eden

Gourmet"

PCB: 10

SKU: 1820
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SPÉCIALITÉS

JUS DE
CITRON
JAUNE

15 x 200ml

PCB: 15

SKU: 7690

JUS DE
CITRON VERT

15 x 200ml

PCB: 15

SKU: 7691

LEVURE
FRAICHE -

Cubes 42g -
12 x 42g

PCB: 12

SKU: 5750

FEUILLES de
BRICK - JR
25 x 200g

PCB: 25

SKU: 5755

Pâte à FILO
- JR

8 x 250g

PCB: 8

SKU: 5756

PITA ''FRAICHE
450g

12 x 450g

PCB: 12

SKU: 5759

SKU: 578

Pâte à PIZZA
450g 

PCB: 12

SKU: 579

La HALLA-Pain
Brioché Tressé

*New
8 x 370g

PCB: 8

SKU: 5761

BLINIS 
Halavi x 4

PCB: 12

SKU: 1837

MINI BLINIS
Halavi x 16

PCB: 12

SKU: 1838

OEUFS BLANC
Gros

4 Plat x 20

PCB: 4

SKU: 1840

Pâte à Tarte
Feuilletée

250g 

PCB: 10
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SPÉCIALITÉS

SKU: 1841

www.website.com

TORTILLAS
NATURE "Eden"

10 x 500 g

PCB: 10

SKU: 573

TORTILLAS
OIGNONS

"Eden"
10 x 500 g

PCB: 10

SKU: 570

Mini TORTILLAS
Oignons "Eden"

12 x 200 g

PCB: 12

SKU: 575

Mini TORTILLAS
Nature "Eden"

12 x 200 g

PCB: 12

SKU: 576

Velouté de
COURGE-

Butternut - BIO
10 x 400 g

PCB: 10

SKU: 592

Velouté de
CAROTTES -

BIO
10 x 400 g

PCB: 10

SKU: 593

Velouté aux
CHAMPIGNONS -

BIO
10 x 400 g

PCB: 10

SKU: 594

Soupe
MINESTRONE -

BIO
10 x 400 g

PCB: 10

SKU: 595

Soupe aux
LENTILLES -

BIO
10 x 400 g

PCB: 10

SKU: 596

Veloute de
TOMATE - BIO

10 x 400 g

PCB: 10

SKU: 597

CHILI Végetarien
aux Haricots

Rouges
10 x 400 g

PCB: 10

SKU: 598

OEUFS BLANC
Gros

16 Bte x  6

PCB: 16
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PÂTES MOLLES

CAMEMBERT
Saintois

24 x 235 g

PCB: 24

SKU: 211

CAMEMBERT
Royal

12 x 250 g

PCB: 12

SKU: 212

ROYAL
CREMEUX
12 x 250 g

PCB: 12

SKU: 214

CAMEMBERT
2+1 Gratuit

4 lots x 2

PCB: 4 lots

SKU: 215

BRIE Tome Le
Maubert

  6 x 500 g

PCB: 6

SKU: 221

CARRE D'EST
Hermitage
12 x 230 g

PCB: 12

SKU: 222

FLEUR des
SOURCES
Ermitage
6 x 200 g

PCB: 6

SKU: 223

BOITE A FONDUE
6 x 200 g

PCB: 6

SKU: 240

LE
MARCAIRE
6 x 200 g

PCB: 6

SKU: 242

GrainDorge
COULOMMIERS

350g
6 x 350 g

PCB: 6

SKU: 244

GrainDorge
PONT L'EVEQUE

*AOP
6 x 220 g

PCB: 6

SKU: 245

GrainDorge
LIVAROT 200g

*AOP
6 x 200 g

PCB: 6

SKU: 246
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PÂTES MOLLES

NeufChatel
CŒUR de BAY

200g *AOP
6 x 200 g

PCB: 6

SKU: 247

CAMEMBERT
Grand Fermage

240G
12 x 240 g

PCB: 12

SKU: 218

CAMEMBERT
Gd Fermage

PORTION (x8)
12 x 240 g

PCB: 12

SKU: 219

FROMAGE Camb.
des DUCS 220g

12 x 220 g

PCB: 12

SKU: 217

POINTE de
BRIE des

DUCS 175g
16 x 175 g

PCB: 16

SKU: 224

OVALE des
DUCS 170g
12 x 170 g

PCB: 12

SKU: 225

CAMEMBERT
Val de Saône

12 x 240 g

PCB: 12

SKU: 360

COULOMMIERS
Val de Saône

6 x 340 g

PCB: 6

SKU: 361

BRIE Pointe
180g Comtois

6 x 180 g

PCB: 6

SKU: 362

BRIE Tome
500g Comtois

6 x 500 g

PCB: 6

SKU: 363

BOIS BLOND
6 x 230 g

PCB: 6

SKU: 365

BOURSAULT
200g

  8 x 200 g

PCB: 8

SKU: 230

Rav Y.Schlesinger
Geneve

Rav Y.Schlesinger
Geneve

Rav Y.Schlesinger
Geneve

Rav Y.Schlesinger
Geneve
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PÂTES MOLLES

Le PAILLE
180g

  6 x 180 g

PCB: 8

SKU: 232

VIEUX PANE
  8 x 200 g

PCB: 8

SKU: 231

SAINT ALBRAY
  8 x 200 g

PCB: 8

SKU: 233

CAPRICE des
**ANGES
 8 x 200 g

PCB: 8

SKU: 314

Le FIN FOU
 9 x 180 g

PCB: 9 

SKU: 234

L'ORTOLAN
12 x 250 g

PCB: 12

SKU: 235

L'ORTOLAN
Léger

6 x 250 g

PCB: 6

SKU: 236

Conté AOP
Ermitage 150g

20 x 150 g

PCB: 20

SKU: 248

EMMENTAL
Ermitage
Portion

40 x 250 g

PCB: 40

SKU: 250

EMMENTAL
Ermitage Rapé

100 g
20 x 100 g

PCB: 20

SKU: 251

EMMENTAL
Ermitage

Rapé 200 g
30 x 200 g

PCB: 30

SKU: 252

EMMENTAL
Ermitage Rapé

1 kg
10 x 1 kg

PCB: 10

SKU: 253

Rav Y.Schlesinger
Geneve

Rav Y.Schlesinger
Geneve

Rav Y.Schlesinger
Geneve

Rav Y.Schlesinger
Geneve

Rav Y.Schlesinger
Geneve

Rav Y.Schlesinger
Geneve

Rav Y.Schlesinger
Geneve
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Rav Y.Schlesinger
Geneve

PÂTE DURES &  PRÉSSÉE

ERMITAGE
Râpé "Plus
de Saveurs
20 x 200 g

PCB: 20

SKU: 254

EMMENTAL
Vert-Bosquet
Portion 250 g

25 x 250 g

PCB: 25

SKU: 256

EMMENTAL
Vert-Bosquet
Rapé 200 g
25 x 200 g

PCB: 25

SKU: 257

RACLETTE 3
Poivres 200g

PCB: 8

SKU: 258

RACLETTE
Fumée 200g

PCB: 8

SKU: 259

RACLETTE
Nature 350g

12 x 350 g

PCB: 12

SKU: 260

TOMME de
LOMONT
8 x 220g

PCB: 8

SKU: 243

CANTAL
200g *AOP
10 x 200 g

PCB: 20

SKU: 288

REINE de Savoie
12 x ~260 g

PCB: 12

SKU: 264

MEULE du
Léman 

12 x ~260 g

PCB: 12

SKU: 265

TOMME de
Bogéve *

PCB: 12

SKU: 269

EDAM Boule D'or
20 x 330 g

PCB: 20

SKU: 261

Rav Y.Schlesinger
Geneve

Rav Y.Schlesinger
Geneve
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Rav Y.Schlesinger
Geneve

PÂTE DURES &  PRÉSSÉE

MIMOLETTE
Boule D'or
20 x 250 g

PCB: 20

SKU: 263

GOUDA Boule
D'or

20 x 250 g

PCB: 20

SKU: 262

JURACIMES
(type Comté)

10 x 250 g

PCB: 10

SKU: 255

Rav Y.Schlesinger
Geneve
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EN TRANCHES

HAVARTI en
tranches
12 x 175g

PCB: 12

SKU: 267

EDAM
 en tranches

12 x 175g

PCB: 12

SKU: 266

GOUDA en
tranches
12 x 175g

PCB: 12

SKU: 268

RACLETTE 3
Poivres 200g

12 x 150g

PCB: 8

SKU: 270

AmstelVelder_
GOUDA Slice

12 x 150g

PCB: 12

SKU: 271

AmstelVelder_
GOUDA &

CIBOULETTE
12 x 150g

PCB: 12

SKU: 272

AmstelVelder_ 
MUENSTER Slice

12 x 150g

PCB: 8

SKU: 273

AmstelVelder_
PEPPER-JACK

Slice
12 x 150g

PCB: 12

SKU: 274

Amstel_LIGHT
EDAM allégé

PCB: 12

SKU: 279

Amstel_LIGHT
GOUDA allégé

PCB: 12

SKU: 280

Gouda LIGHT
Tranches
HERGO

15 x 200g

PCB: 30

SKU: 276

PORT SALUT
Tranches
HERGO

15 x 200g

PCB: 30

SKU: 277
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EN TRANCHES

FOL EPI en
Tranches
8 x 150 g

PCB: 8

SKU: 239

GOUDA en
tranches

  8 x 130 g

PCB: 8

SKU: 238

EDAM Tranches
150g *EDEN

10 x 150g

PCB: 1

SKU: 7100

GOUDA Tranches
150g *EDEN

10 x 150g

PCB: 10

SKU: 7101

MASDAMER
Tranches 150g

*EDEN
10 x 150g

PCB: 10

SKU: 7102

GOURMAND
Tranches 150g

*EDEN
10 x 150g

PCB: 10

SKU: 7103

BUCHE Chêvre
A"né 180g

*Pastor
7 x 180g

PCB: 7

SKU: 304

BUCHE de
Chêvre FRAIS
100g *Pastor

8 x 100g

PCB: 8

SKU: 301 SKU: 302

CASTELLANO
Pur Brebis

*Pastor

PCB: 16

SKU: 341

Rav Y.Schlesinger
Geneve

MEDAILLONS
de CHEVRE

(6x25g)
8 x 100g

PCB: 5
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CHEVRE & BREBIS

Tranches BREBIS
70g *Pastor

12 x 70g

PCB: 12

SKU: 351

Tranches CHEVRE
70g *Pastor

12 x 70g

PCB: 12

SKU: 352

TAPAS BREBIS
150g *Pastor

8 x 150g

PCB: 8

SKU: 353

TAPAS 
BREBIS
d'Or à 

la TRUFFE
150g *Pastor

SKU: 354

Chêvre AFFINé
180g *VEGA

16 x 180g

PCB: 16

SKU: 305

Chêvre FRAIS
145g *VEGA

10 x 145g

PCB: 10

SKU: 306

Chêvre AIL&
F.H 145g *VEGA

10 x 145g

PCB: 10

SKU: 307

Chêvre CENDRé
145g  *VEGA

10 x 145g

PCB: 10

SKU: 309

STE MAURE Bûche
A"née 180g
*SOIGNON
6 x 180 g

PCB: 6

SKU: 283

CHEVRE à
TARTINER 150g

6 x 150 

PCB: 6

SKU: 308

PYRAMIDE
Chèvre Nature

6 x 140 g

PCB: 6

SKU: 310

PYRAMIDE
Chèvre Ail &

F.Herbes
6 x 140 g

PCB: 6

SKU: 311

PCB: 8
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Rav Y.Schlesinger
Geneve

CHEVRE & BREBIS + FONDUS & TARTINE

MINI BUCHE
Chèvre Nature

6 x 125 g

PCB: 6

SKU: 312

MINI BUCHE
Chèvre Ail &

F.Herbes
6 x 125 g

PCB: 6

SKU: 313

FETROS 100%
Lait de Brebis

12 x 200 g

PCB: 12

SKU: 291

BREBIAC type
FETA en Cubes

8 x 150 g

PCB: 8

SKU: 297

SAMSON
Double-Crème

Nature
12 x 150 g

PCB: 12

SKU: 315

SAMSON Double-
Crème Ciboulette

12 x 150 g

PCB: 12

SKU: 316

CREAM CHEESE
à Tartiner

*Hergo
10 x 200 g

PCB: 10

SKU: 317
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BLEU PERSILLES + FROMAGES  ITALIENS

BRESSE BLEU
140g

10 x 140 g

PCB: 10

SKU: 285

BLEU
D'Auvergne

AOP
10 x 200 g

PCB: 16

SKU: 287

ROQUEFORT
Crosse Noir
16 x 100 g

PCB: 16

SKU: 290

DANABLU Portion
Fromage Bleu

PCB: 10

SKU: 293

DANABLU
Meule ~3 Kg

PCB: 1

SKU: 294

MOZZA BOULE
125g  EDEN

Gourmet
10 x 125g

PCB: 10

SKU: 335

MOZZA CERISE
150g EDEN

Gourmet
8 x 125g

PCB: 16

SKU: 336

MOZZA Râpé
200g EDEN

Gourmet
10 x 200g

PCB: 10

SKU: 338

PROVOLONE
MOZZA NATURE

250g  EDEN

PCB: 10

SKU: 328

MOZZA COSSETE
2 Kg  ZÜGER

5 x 2 kg

PCB: 5

SKU: 337

MOZZA COSSETE
Sac 4 Kg

CAPITANO
2 x 4 kg

PCB: 2

SKU: 333

MOZZA PAIN
1kg CAPITANO

8 x 1 kg

PCB: 8

SKU: 334

Rav Y.Schlesinger
Geneve
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FROMAGES  ITALIENS , BREBIS ,LAIT, BEURRE

GRANA PADANO
Râpé 100g -
en Poudre
20 x 100g

PCB: 20

SKU: 347

GRANA PADANO
Portion 200g

12 x 200g

PCB: 12

SKU: 348

MANCHEGO Pur
Brebis "Cueva

Albuelo
8 x 200g

PCB: 8

SKU: 340

MANCHEGO 
AOP

MONTESCUSA
8 x 200g

PCB: 8

SKU: 340A

FROMAGE de
BREBIS à la

Tru!e
16 x 200g

PCB: 16

SKU: 340T

BEURRE Doux
250g  Legall
20 x 250 g

PCB: 20

SKU: 205

Plaque BEURRE
VRAC 10 Kg

PCB: 1

SKU: 205C

LAIT UHT 1/2
Ecrémé

*SterilGarda
10 x 1 L

PCB: 10

SKU: 206

CREME FRAICHE
20 cl Legall

PCB: 12

SKU: 201

CREME FRAICHE
Epaisse 5 L Legall

1 x 5 L

PCB: Senu

SKU: 202

Rav Y.Schlesinger
Geneve

Rav Yrmia KOHEN

Rav Y.Schlesinger
Geneve

PAMIGIANO 
REGGIANO
 D.O.P 200g

PCB: 12

SKU: 346

Rav Y.Schlesinger
Geneve
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CREMES &
MARGARINES  PARVÉ - VÉGETALE

CREME Liquide
1 L UHT

*SterilGarda
12 x 1 L

PCB: 12

SKU: 203

Mini CREME
Epaisse 200 ml

*SterilGarda
24 x 20 cl

PCB: 24

SKU: 200

Mini CREME
Liquide 200 ml

*SterilGarda
24 x 20 cl

PCB: 24

SKU: 204

MASCARPONE
500g UHT

*SterilGarda
12 x 500g

PCB: 12

SKU: 343

WhipTop
CHANTILLY

Parvé 1L
12 x 1 L

PCB: 12

SKU: 381

ARCY_Margarine
PATISSERIE 500g

24 x 500 g

PCB: 24

SKU: 387

ARCY_Margarine
CUISINE 500g

24 x 500 g

PCB: 24

SKU: 386

Rav Yrmia KOHEN

Rav Yrmia KOHEN

Rav Yrmia KOHEN
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EN MEULE  

SKU: 259/B

RACLETTE
MEULE Kg

PCB: 1

SKU: 260A

BRIE TARTE
1 Kg

PCB: 2

SKU: 260F

LINGOT D'OR

PCB: 1

SKU: 260D

FROMAGE de
BREBIS à la

Tru!e

PCB: 1

SKU: 269A

MEULE du Laman
(Gruyère)

PCB: 1

SKU: 269B

PORT-SALUT
Bloc ~7 KG

PCB: 1

SKU: 277A

PASTOR°° BUCHE
de Chêvre

A"née 1Kg

PCB: 4

SKU: 303P

PASTOR°° 1/2
TOME BREBIS

avec Tru!e

PCB: 2

SKU: 303T

TOMME Fruitiere
de Bogéve

PCB: 1

SKU: 269C

VEGA** BUCHE
Chêvre 1 Kg

A"née

PCB: 3

SKU: 303V

VEGA** BUCHE
Chêvre 1 Kg
Frais Nature

PCB: 4

SKU: 303N

EMMENTAL
BLOCK ~4 Kg

PCB: 1
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Rav Y.Schlesinger
Geneve

Rav Y.Schlesinger
Geneve

EN MEULE  

SKU: 303H

MANCHEGO
brebis Meule

3 Kg

PCB: 2

SKU: 340B

PARMESAN
GRANA

PADANO Meule
~38 Kg

PCB: 1

SKU: 349

VEGA** BUCHE
Chêvre 1 Kg Ail
&Fines HERBES

PCB: 4
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SPECIALITES

SKU: 488

TOURTEAU
Fromager

PCB: 8

SKU: 489

MINI x2 Gateaux
CHEESE 2x80g

PCB: 6 Lots

SKU: 487

RAVIOLI Tomate
& Mozzarella

8 x 250 g

PCB: 8

SKU: 587

RAVIOLI
Epinard &

Ricotta
8 x 250 g

PCB: 8

SKU: 588

RAVIOLI Cépes
& Tru!es Noires

8 x 250 g

PCB: 8

SKU: 589

GATEAU au
FROMAGE

Nature

PCB: 4
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YAOURTS & FROMAGES FRAIS
YLIEGEOIS, DESSERTS & FLANS

SKU: 400

PETITS NOVA
NATURE

PCB: 16 lotsx6

SKU: 401

FROMAGE
BLANC 0 %
12 lots x 4

PCB: 12 lotsx4

SKU: 402

FROMAGE
BLANC 20
12 lots x 4 

PCB: 12 lotsx4

SKU: 403

FROMAGE
BLANC

FRUITS 20%

PCB: 12 lotsx4

SKU: 404

YAOURTS
NATURE

PCB: 12 lotsx4

SKU: 405

YAOURTS NATURE
0% Mg

PCB: 12 lotsx4

SKU: 429

CREME DESSERT
Chocolat

PCB: 12 lotsx4

SKU: 410

FROMAGE BLANC
à la VANILLE

PCB: 12 lotsx4

SKU: 408

CREME DESSERT
Vanille

PCB: 12 lotsx4

SKU: 411

MISTER FLAN
Napé Caramel

PCB: 12 lotsx4

SKU: 415

PETITS NOVA
aux FRUITS

PCB: 16 lots x 6
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ULTRA-FRAIS HERGO
FERMIERS DES PYRENEES

SKU: 416

COTTAGE 5%
Herczl&Gold

PCB: 12 x 250 g

SKU: 444

SHAMENET
Herczl&Gold

PCB: 20 x 200g

SKU: 445

RVT~
 YAOURT
NATURE 

PCB: 6 lots x 4

SKU: 450

RVT~
 YAOURT
NATURE 
SUCRES

PCB: 6 lots x 4

SKU: 451

RVT~
 YAOURT
VANILLE

PCB: 6 lots x 4

SKU: 452

RVT~ 
YAOURT
NOIX DE
 COCO

PCB: 6 lots x 4

SKU: 454

RVT~
 YAOURT

SUR 
LIT FRAISE

PCB: 6 lots x 4

SKU: 455

RVT~
 YAOURT
SUR LIT 
ABRICOT

PCB: 6 lots x 4

SKU: 456

RVT~ 
YAOURT
FRAISE

PCB: 6 lots x 4

SKU: 453

RVT~
 CREME 
DESSERT

CHOCOLAT

PCB: 6 lots x 4

SKU: 457

YAOURT 
NATURE
2x125g

PCB: 12 

SKU: 420

LIEGEOIS
Chocolat

PCB: 6 lotsx4

Dayan Yermia
KOHEN
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STERILGARDA

SKU: 421

YAOURT 
ANANAS
2x125g

PCB: 12 

SKU: 422

YAOURT 
ABRICOT
2x125g

PCB: 12

SKU: 423

YAOURT
 FRUIT

des BOIS
 2x125g

PCB: 12

SKU: 424

YAOURT
 FRAISE

LIGHT 0%

PCB: 12 

SKU: 438

YAOURT
 FRUIS

BOIS Pot 500g

PCB: 6

SKU: 425

YAOURT 
ANANAS
Pot 500g

PCB: 6 

SKU: 428

PUDDING
Flan Choco

PCB: 12

SKU: 430

PANNA
COTTA

CARAMEL

PCB: 12

SKU: 432

YAOURT
 FRAISE

Pot 500g

PCB: 6

SKU: 427

Yocream
 NATURE

Light 2x100g

PCB: 12

SKU: 434

Yocream
 FRAISE

UHT 2x100g

PCB: 12

SKU: 438

YAOURT 
FRAISE
2x125g

PCB: 12 

Dayan Yermia
KOHEN

Dayan Yermia
KOHEN

Dayan Yermia
KOHEN

Dayan Yermia
KOHEN

Dayan Yermia
KOHEN

Dayan Yermia
KOHEN

Dayan Yermia
KOHEN

Dayan Yermia
KOHEN

Dayan Yermia
KOHEN

Dayan Yermia
KOHEN

Dayan Yermia
KOHEN

Dayan Yermia
KOHEN
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VINS

SKU: 7820

Rosé COSTE-
MOYNIER Domaine

PCB: 6 x 75 cl

SKU: 7823

ICONIC Rosé On
THE BEACH

PCB: 6 x 75 cl

SKU: 7824

MAGNUM Rosé
on The BEACH

PCB: 6 x 1,5 L

SKU: 7822

MAGNUM ICONIC
Rosé On THE BEACH

PCB: 6 x 1,5 L

SKU: 7825

1922 HERITAGE
Rouge Corbières

PCB: 6 x 75 cl

SKU: 7811

TRADITION Château
Grand Moulin Rouge

PCB: 6 x 75 cl

SKU: 7812

SIGNATURE Château
Grand Moulin Rouge

PCB: 6 x 75 cl

SKU: 7813

1922 Cuvée de Famille
Rouge Corbières

PCB: 6 x 75 cl

SKU: 7810

BLANC VIOGNIER
''IGP Pays d'Oc ''

PCB: 6 x 75 cl

SKU: 7830

BLANC Vielles
Vignes ''Languedoc ''

PCB: 6 x 75 cl

SKU: 7831

ROSE ON THE
BEACH -

AOP Languedoc

PCB: 6 x 75 cl

SKU: 7832

ECLECTIC
VIN blanc

PCB: 6 x 75 cl
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VINS + BOISSONS

POMEGRANATE
(grenade)

PCB: 6 x 500 ml

SKU: 6832

ICE TEA PECHE
500 ml

PCB: 6 x 500 ml

SKU: 6834

STRAWBERRY
Lemonad

PCB: 6 x 500 ml

SKU: 6838

COCKTAIL
FRUITS 500 ml

PCB: 6 x 500 ml

SKU: 6839

MANGUE
500 ml

PCB: 6 x 500 ml

SKU: 6840

PASTEQUE
500 ml

PCB: 6 x 500 ml

SKU: 6841
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